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ПРОТОКОЛ №27 
 

 

Днес, 18.12.2025 г. /четвъртък/ в залата на Общински съвет – Попово на II-рия 

етаж в сградата на Общината се проведе ДВАДЕСЕТ И СЕДМОТО заседание на 

Общински съвет - Попово мандат 2023 – 2027 година. 

Заседанието започна в 09:00 часа. 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре. Позволете ми, тъй като се намираме в по-особена обстановка в края на 

годината и тъй като знаете, че имаме традиция в това отношение, наближават светли 

коледни и новогодишни празници и в тази връзка имаме традиция да каним и по-скоро 

да … при нас да са коледари, които да ни пожелаят успешна нова година, така че 

позволете ми да ги поканя, за да могат и тази година да спазят традицията и да 

направят това пожелание. Заповядайте! 

 Уважаеми колеги, това е само една демонстрация на традициите, които нашият 

народ има от край време и гледайки тези млади юнаци и мъже, както навремето нашият 

народ е виждал в тях бъдещето, виждал е продължението на рода, продължението на 

въобще на всички традиции, така и в момента, ако направим асоциация с настоящия 

момент, така и ние виждаме в тези млади момчета и мъже, възможността да има 

някаква промяна в нашия живот, в начина на управление и въобще в това което сега се 

случва. Виждате актуалната обстановка каква е, така че наистина благодарим на тези 

момчета. Дано това, което пожелават … надявам се, че всички внимателно сте слушали 

наричанията, които направиха. Дано това, което пожелават да ни се сбъдне, защото 

макар и не е абсолютно актуално, но до голяма степен това е пожелание, което би 

трябвало да бъде, да отправим към целия народ. Благодаря ви, момчета! Ето, в 

традицията кой е … как се казва? Станеник. Ето, заповядайте и това от мен за всички 

вас! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Продължаваме традицията! Най-малкия. Заповядайте за всички! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Ако трансформираме името коледари, сега можем да кажем поколение алфа 

нали така? Поколението алфа е сегашните коледари. Бъдете здрави! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Дай да видим със Z какво ще правим. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Със Z ли? 

Така. Продължаваме по същество работата на днешната сесия, която е последна 

за 2025 година. Уважаеми колеги на заседанието както виждате присъства Кметът д-р 

Веселинов и представители на общинска администрация. Имате раздаден проект за 

дневен ред, който е съставен от девет точки. В законоустановения срок ви беше 

изпратена още една докладна от д-р Веселинов - Издаване на Запис на заповед от 

Община Попово, в полза на Министерството на младежта и спорта, във връзка с 

mailto:apio@popovo.bg


 

 

одобрен проект по Наредба №1 от 06.10.2023 г. за финансово подпомагане за 

изграждането и обновяването на спортни обекти – държавна и общинска собственост, 

по проект „Реконструкция и рехабилитация на спортна инфраструктура в гр. Попово“, 

от „Национална програма за споделено финансиране на инвестиционни спортни 

проекти 2025 г.“. Предлагам тази докладна да влезе като т. 8 в дневния ред. Ако сте 

съгласни, моля да потвърдите това с гласуване И ако може това да го спрем, не знам 

само ли тръгна. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Аз го спрях, то пак тръгна. 

 

Гласуваме ЗА:  

 

   ГЛАСУВАЛИ  - 21 

   ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Предложението се приема! 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Единодушно приемаме промяната в Дневния ред и съответно дневният ред и 

съответно дневният ред има окончателен вид в следния порядък: 

 

1. Актуализация на бюджета и Инвестиционната програма на Община Попово 

за 2025 год. 

2. Приемане на План-сметка за определяне на разходите за дейностите по 

събиране, транспортиране и третиране на битовите отпадъци, както и за 

поддържане на чистотата на териториите за обществено ползване в 

населените места на територията на Община Попово за 2026 година. 

3. Одобряване на годишен отчет на Кмета на община Попово за 

осъществяване на концесионната дейност и изпълнението на 

концесионните договори през 2024 г. 

4. Приемане на годишен план за приватизация за 2026 г. 

5. Одобряване на Годишен доклад за наблюдение на изпълнението на План за 

интегрирано развитие на община Попово 2021-2027 г. за 2024 г. 

6. Кандидатстване на Община Попово за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ по Интервенция „II.Г.6 - Инвестиции в основни услуги и 

дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” от Стратегически 

план за развитие на земеделието и селските райони на Република България 

за периода 2023-2027 г. от Министерство на земеделието и храните. 

7. Одобряване на партньорство във връзка с кандидатстване с проектно 

предложение по Процедура №BG05SFPR002-1.035 „Повишаване 

готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и 

извънредни ситуации“, по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 

2021-2027. 

8. Издаване на Запис на заповед от Община Попово, в полза на 

Министерството на младежта и спорта, във връзка с одобрен проект по 

Наредба №1 от 06.10.2023 г. за финансово подпомагане за изграждането и 

обновяването на спортни обекти – държавна и общинска собственост, по 

проект „Реконструкция и рехабилитация на спортна инфраструктура в гр. 

Попово“, от „Национална програма за споделено финансиране на 

инвестиционни спортни проекти 2025 г.“. 



 

 

9. Разглеждане молби на граждани за отпускане на помощи от Общински 

съвет - Попово. 

10. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

  Това е дневният ред, който би могъл да бъде Дневен ред на днешното заседание. 

Който е съгласен, моля да потвърди с гласуване това. 

 

Гласуваме ЗА:  

 

   ГЛАСУВАЛИ  - 21 

   ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Дневният ред се приема! 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

Единодушно одобряваме проекта за Дневен ред на днешното заседание.  

 

Преминаваме към работа по първа точка от Дневния ред:  

1. Актуализация на бюджета и Инвестиционната програма на Община Попово за 

2025 год. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”, ПК „Общинско 

имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“, 

ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на 

общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”, ПК „Образование, 

култура, вероизповедания, младежта и спорта” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Давам думата за становище на Председател на ПК „Здравеопазване, околна 

среда и социална политика“. Д-р Русев, заповядайте! 

Д-р Румен Русев – общински съветник 

 Благодаря! Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Кмет, уважаема г-жо 

Заместник-кмет, уважаеми представители на общинска администрация, уважаеми 

колеги, нашата комисия проведе своето заседание в непълен състав и с 4 гласа „ЗА“, 

подкрепя предложението за решение. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на д-р Русев! Давам думата за становище на Председателя ПК 

„Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и 

граждански права”. Г-н Петков, заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Кмет, 

уважаема г-жо Заместник-кмет, уважаеми представители на общинска администрация, 

уважаеми колеги, нашата комисия по първа точка от дневния ред заседава в непълен 

състав и становището е с 4 гласа „ЗА“, подкрепя предложението за решение. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря на г-н Петков! Давам думата становище на Председателя на ПК 

„Финанси, бюджет, местни данъци и такси“. Г-н Черкезов, заповядайте! 

 

 



 

 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Благодаря! Уважаеми г-н Председател, колеги общински съветници, уважаеми г-

н Кмет и служители в общинска администрация, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци 

и такси“ заседава в пълен състав и по точка първа от дневния ред – „Актуализация на 

бюджета и Инвестиционната програма на Община Попово за 2025 год.“ изразява 

положително становище с 5 гласа „ЗА“. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря, г-н Черкезов! Давам думата на становище на Председателя на ПК 

„Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна 

уредба“. Г-н Найден Иванов, заповядайте! 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 
 Благодаря! Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Кмет, уважаема г-жо 

Заместник-кмет, уважаеми представители на общинска администрация, уважаеми 

колеги, в пълен състав нашата комисия разгледа отправените от Председателския съвет 

докладни и конкретно по актуализацията на бюджета предлага на вашето внимание да 

го подкрепите с 5 гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Благодаря на г-н Иванов! И давам думата становище на Председателя на ПК 

„Образование, култура, вероизповедания, младежта и спорта“. Г-н Попвеличков, 

заповядайте! 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

 Благодаря! Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Кмет, уважаема г-жо 

Заместник-кмет, уважаеми представители на общинска администрация, уважаеми 

колеги общински съветници, комисията по „Образование, култура, вероизповедания, 

младежта и спорта“ заседава редовно в сряда от 15:00 ч., като по първа точка от 

дневния ред има положително становище с 5 гласа „ЗА“. Благодаря ви! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Благодаря на г-н Попвеличков! Проекта за решение има следния вид. 

 

Във връзка с нереализиране в пълен обем на някои бюджетни дейности и 

възникнали потребности от нови разходи в текущия бюджет и на основание чл. 21, ал. 

1, т. 6 от ЗМСМА, чл. 124, ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от Закона за публичните финанси и чл. 27, 

ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишната 

бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, обсъждане, приемане, 

изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община Попово, във връзка с чл. 60, 

ал. 1 от АПК, предлагам Общински съвет - Попово да вземе следните  

 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Приема изменения по разходите от Бюджета на Община Попово за 2025 г. 

съгласно Приложение №1; 

2. Включва се в инвестиционната програма за делегирани от държавата дейности 

§52-03 „Придобиване на друго оборудване, машини и съоръжения“ за дейност 311 

„Детски градини” – обект „Климатик за ДГ Зарайск“ със сумата 1 885 лв. /източник на 

финансиране: 1 885 лв. – собствени бюджетни средства от §10-20 „Разходи за външни 

услуги“/; 

 3. Увеличенията и намаленията да се отразят по съответните дейности и 

параграфи в бюджета на общината за 2025 година. 

4. Допуска предварително изпълнение на настоящите решения на основание 

чл.60, ал.1 от АПК, с оглед защита на обществения интерес на гражданите на Р. 

България, в частност жителите на Община Попово. 

Мотиви: 



 

 

 

Настоящото Решение се прие на основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от ЗМСМА, чл. 124, 

ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от Закона за публичните финанси и чл. 27, ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от 

Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за 

местните дейности и за  

съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на 

Община Попово, във връзка с чл. 60, ал. 1 от АПК, допуска предварително изпълнение, 

поради следните причини:  

Бюджетната 2025 г. приключва след 13 дни, а промените в Бюджета касаят 

разходи за 2025 г. Влизането в сила на Решението веднага след неговото приемане ще 

спомогне за успешното приключване на бюджетната 2025 г. в Община Попово.  

Разпореждането за допускане на предварително изпълнение подлежи на 

оспорване в 3-дневен срок по реда на Административно-процесуалния кодекс. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 
 Прочетох го малко по-внимателно, за да може да стане ясно и на обществеността 

какво правим тук в момента, за да не изглежда, че само вдигаме едни ръце и 

потвърждаваме нещо което е предварително решено. Затова колеги, имате думата за 

въпроси. Ако имате такива конкретно, заповядайте! Или предложения по промяна в 

някои от текстовете на докладната. Не виждам. Добре. Значи в такъв случай приемаме, 

че всичко е разгледано по комисиите, тъй като е гледано от всички в комисиите и ако 

има въпроси са уточнени в комисиите. Добре. Това ми дава право да преминем към 

гласуване. Моля, гласуваме предложението за докладна за промяна в актуализация на 

бюджета по този начин по който беше прочетен. 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Исуфов Ахмедов   ЗА 

3. Венетка Иванова Колева   ЗА 

4. Ганчо Йорданов Ганев   ЗА 

5. Георги Петров Георгиев   ЗА 

6. Горан Иванов Цветков   ЗА 

7. Деан Маринов Русев   ЗА 

8. Денис Николаев Юлиянов  ЗА 

9. Димитър Кънев Димитров  ЗА 

10. Драгомир Анастасов Петров  ЗА 

11. Емел Мустафова Расимова  ЗА 

12. Илиян Станчев Илиев   ЗА 

13. Найден Иванов Иванов   ЗА 

14. Николай Цонев Черкезов   ЗА 

15. Нина Тодорова Иванова   ЗА 

16. Петранка Добрева Габровска  ЗА 

17. Румен Добрев Димитров   ЗА 

18. Румен Стойчев Русев   ЗА 

19. Стоян Петров Попвеличков  ЗА 

20. Сюлейман Исмаилов Лешков  ЗА 

21. Теодор Найденов Радев   ЗА 

 

 

 



 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №322 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 124, ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от Закона за публичните финанси и 

чл. 27, ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишната 

бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, обсъждане, приемане, 

изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община Попово, във връзка с чл. 60, 

ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Приема изменения по разходите от Бюджета на Община Попово за 2025 г. съгласно 

Приложение №1; 

2. Включва се в инвестиционната програма за делегирани от държавата дейности §52-

03 „Придобиване на друго оборудване, машини и съоръжения“ за дейност 311 

„Детски градини” – обект „Климатик за ДГ Зарайск“ със сумата 1 885 лв. /източник 

на финансиране: 1 885 лв. – собствени бюджетни средства от §10-20 „Разходи за 

външни услуги“/; 

3. Увеличенията и намаленията да се отразят по съответните дейности и параграфи в 

бюджета на общината за 2025 година. 

4. Допуска предварително изпълнение на настоящите решения на основание чл. 60, 

ал. 1 от АПК, с оглед защита на обществения интерес на гражданите на Р. 

България, в частност жителите на Община Попово. 

 

Мотиви: 

Настоящото Решение се прие на основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от ЗМСМА, чл. 124, 

ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от Закона за публичните финанси и чл. 27, ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от 

Наредба за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за 

местните дейности и за  

съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на 

Община Попово, във връзка с чл. 60, ал. 1 от АПК, допуска предварително изпълнение, 

поради следните причини:  

Бюджетната 2025 г. приключва след 13 дни, а промените в Бюджета касаят 

разходи за 2025 г. Влизането в сила на Решението веднага след неговото приемане ще 

спомогне за успешното приключване на бюджетната 2025 г. в Община Попово.  

Разпореждането за допускане на предварително изпълнение подлежи на 

оспорване в 3-дневен срок по реда на Административно-процесуалния кодекс. 

 

 

 

 



 

 

Преминаваме към работа по втора точка от Дневния ред: 

2. Приемане на План-сметка за определяне на разходите за дейностите по 

събиране, транспортиране и третиране на битовите отпадъци, както и за 

поддържане на чистотата на териториите за обществено ползване в населените 

места на територията на Община Попово за 2026 година. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”, ПК „Общинско 

имущество, общински предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“, 

ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК „Устройство и развитие на 

общината, градоустройство, архитектура и нормативна уредба”, ПК „Образование, 

култура, вероизповедания, младежта и спорта” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Тук становище имат отново всички комисии, така че в поредността. Давам 

думата на Председателя на първа комисия - д-р Русев. Заповядайте! 

Д-р Румен Русев – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Нашата комисия с 4 гласа „ЗА“, подкрепя 

предложението за решение. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря Ви, д-р Русев! Давам думата на Председателя на втора комисия - г-н 

Петков. Заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! В пълен състав нашата комисия изразява 

положително становище с 5 гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря Ви! Давам думата становище на Председателя на трета комисия - г-н 

Черкезов. Заповядайте! 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! И нашата комисия с 5 гласа „ЗА“, изразява 

положително становище по докладната. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря Ви! Давам думата на становище на четвърта комисия - г-н Найден 

Иванов. Председател. 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 
 Благодаря! Уважаеми колеги, нашата комисия с 4 гласа „ЗА“ и 1 „ВЪЗДЪРЖАЛ 

СЕ“, предлага на вашето внимание да подкрепите предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Благодаря, г-н Иванов! И последен. но не на последно място г-н Попвеличков. 

Заповядайте! 

Стоян Попвеличков – общински съветник 

Благодаря! Нашата комисия има положително становище с 5 гласа „ЗА“ по втора 

точка - приемане на план сметката. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 

На основание чл. 66, ал. 3, т. 2 от Закона за местните данъци и чл. 21, ал. 1, т. 7 

от Закона за местното самоуправление и местната администрация, предлагам 

Общински съвет - Попово да вземе следното  

 

РЕШЕНИЕ: 
 

Одобрява план-сметката за необходимите средства за събиране, извозване и 

третиране на битови отпадъци за гр. Попово, кварталите Невски и Сеячи и селата на 



 

 

територията на Община Попово за 2026 година, съгласно Приложение №1, Приложение 

№2.1. и Приложение №2.2. 

 

 

Приложения: 

1. Приложение №1 

2. Приложение №2.1 

3. Приложение №2.2 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Това е текста, който трябва да гласуваме. Имате думата за въпроси. Може би 

някой трябва да обясни по същество какво правим. Г-жо Божанова реплика желаете ли? 

Желаете ли думата? Не разбрах. 

Инж. Милена Божанова – Заместник-кмет на община Попово 

 Благодаря, г-н Председател! Уважаеми общински съветници, всяка година по 

това време се приема план-сметка за такса отпадъци на база на която се извършват 

разходите за следващата година. Вярно, тази година нещата бяха до последно доста 

притеснителни, тъй като повечето … трябваше да бъде въведен принципът 

„замърсителя плаща“. 90, даже над 90% от общините нямахме тази готовност, което … 

поради което имахме предложение срокът да бъде удължен. До последно не се знаеше 

какво ще се случи, така че можеше и тази сесия да не е последна, но вчера на второ 

четене беше приет Законът за събиране на приходите и извършване на разходите, като в 

преходните и заключителни разпоредби е предвидена възможност за удължаване на 

срока и за прилагане на данъчната основа като начин за облагане на данъчно 

задължените лица, така че имаме още, има възможност и план-сметката да бъде приета 

до 31.01.2026 г., но поради несигурност я прилагаме, предлагаме за гласуване сега. Ако 

настъпят някакви промени, ще преценим какво да правим занапред. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря Ви, г-жо Божанова! Това беше хубаво да се чуе, за да са наясно 

обществеността и всички, защото наистина тази неяснота докрай беше тягостна за 

много хора. Знаете, че се подаваха едни декларации, въобще обстановката е толкова 

динамична, че ето и както г-жа Божанова каза буквално вчера приеха второ четене този 

бюджет, където беше, има някаква яснота. Сега доколко ще бъде приета план-сметката 

е отделен въпрос. Имате ли други въпроси? Заповядайте! 

Деан Русев – общински съветник 

 Уважаеми г-н Председател, уважаеми колеги общински съветници, уважаеми г-н 

Кмет, уважаема г-жо Заместник-кмет, представители на общинска администрация и 

граждани, като едно допълнение към инж. Божанова. На някои колеги може и да им е 

направило впечатление, на други може би не. План-сметката в сравнение с 2025 г. е с 

около €40 000 по-висока. Това, сега това се дължи като уточнение нали? Увеличава се 

събирането на битовите отпадъци и самото вдигане на контейнерите до площадката за 

претоварване. Съжалявам, ако терминологията малко я бъркам. Което означава, че се 

вдига за всеки контейнер разхода до площадката. В същото време в перо 2 и самото 

извозване транспортирането на отпадъка до Белослав, намалява с около, мисля че €10 

000. Та това е една интересна корелация. Транспортът тук, разходите за транспорт се 

увеличават в Попово. А вече са … Данчо? Може ли? Да, благодаря! Отново нямам 

микрофон. Да го ударя ли? Проба? Да! Изпълнителят спечелил обществената поръчка 

за вдигането на контейнерите в Попово е предложил по-висока цена най-вероятно за 

събирането и извозването до площадката, а изпълнителят, който взема от площадката 

до извозването до Белослав, предлага по-ниска цена на тон. Това е интересното тук в 



 

 

тая план-сметка. Иначе инж. Божанова каза все още „замърсителят плаща“ е под 

въпрос. Та това е интересното. Не знам на какво се дължи. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Г-н Русев, аз не разбрах въпроса или коментар беше само това? 

Деан Русев – общински съветник 

 Коментар, но някой ако може да каже нали защо. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Това попитах? Въпрос ли е това или коментар, защото ако е коментар няма да му  

правим … 

Деан Русев – общински съветник 

 Въпрос тире коментар, да. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Дали и въпросът … Може ли само малко по-конкретно да го формулираме, 

защото аз го разбрах това като коментар. Имаме ли разлика в цената на едната и на 

другата услуга? Това ли да разбирам? 

Деан Русев – общински съветник 

 Да, да, да, да. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре. Благодаря Ви! Нали все пак, трябва да го формулираме по някакъв начин. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Той сам си отговори че обществените поръчки са такива. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Да. Ето, г-н Кмета казва, че реално Вие сам си отговорихте в коментара, че 

обществената поръчка е такава. Въпреки това, кой би могъл да даде някакъв 

допълнителен отговор на това като въпрос? Г-жо Божанова? 

Инж. Милена Божанова – Заместник-кмет на община Попово 

 Благодаря, г-н Председател! Отговор на отговора, явно така ще се получи. 

Всички сами казахте и г-н Русев, че услугите се предоставят от външни фирми. Ние 

при обявяване на обществените поръчки даваме прогнозни стойности, които се явяват 

максимално допустими. А вече кой, как ще оферира, как се изчислява, има анализ на 

цените, прегледани са от комисия и резултатите са такива. Сега да не забравяме, че 

едното е, едната услуга е транспортиране, а другата е сметосъбиране и сметоизвозване 

и там ценообразуването е по друг начин. Освен това, като обявявахме обществената 

поръчка имахме изискване да се … и за нови контейнери, което също оказва влияние. 

Все пак сметосъбирането се извършва и в 35 населени места, което няма как 

еднозначно да определим транспортните разходи, а те не са и отделени, така че това е 

положението. Такива са договорите. Работим по тях. Друго? 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре. Благодаря, г-жо Божанова! Г-н Русев. това удовлетворява ли Ви като 

отговор? 

Деан Русев – общински съветник 

 Да, да, да, разбира се! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Добре, благодаря! 

Деан Русев – общински съветник 

 Само и като допълнение, контейнерите не се увеличават и броят на вземанията 

също не се увеличава. Това искам само да кажа. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Да, но за сметка на това имаме … 

Деан Русев – общински съветник 

 Цената се увеличава, да. 

 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Нали като коментар на коментара, имаме нови контейнери, които не знам, ако не 

се лъжа са 500 броя.  

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 500 броя. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 500 броя подменени контейнери, което също трябва да бъде отчетено като факт 

и ... 

Инж. Милена Божанова – Заместник-кмет на община Попово 

 А освен това … Извинявам се г-н Председател, че Ви прекъсвам! Все пак преди 

работехме на договори сключени за три години нали, които не са … примерно до 2025-

та, сключени да речем 2022-ра, 2023-та, импровизирам в момента. Тогава цените са 

били други, но договорът няма как да бъде анексиран и всъщност това е една от 

причините да бъда, да има разлика в цената. В момента за 2026-та план-сметката е 

съставена на база на нов сключен договор при съвсем различна икономическа ситуация, 

цени на различните видове услуги, в това число на минимална работна заплата, така че 

не виждам някаква … 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 В крайна сметка за гражданите е важно да кажем - увеличение на такса смет 

няма да има и най-важното още нещо, трябва да бъдат спокойни по отношение на 

събирането на боклука, на отпадъците, по отношение на периодичността за сметка на 

цена няма да се мърда, няма да се пипа, както казахме нови контейнери и за разлика от 

столицата, където нали там тези проблеми си стоят на дневен ред, така че това трябва 

да бъде ясно за гражданите на общината. Няма да мърдаме цената, подменени 

контейнери и периодичността си остава същата. Надявам се да е спазвана и сме 

сигурни, че ще бъде спазвана. Това е. Други въпроси? Няма. Добре, гласуваме. 

 Да, за съжаление там в столицата проблемът с отпадъците стои и не знам. Има 

ентусиазъм от гражданите да помагат ама нали той си има също някакви граници, 

защото … Да. Надявам се, че и нашите граждани, дано не се налага ама ако трябва да 

помагат, да помагат със същия ентусиазъм ама всичко си има граници, да. 

 Добре, колеги по отношение на докладната. 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Исуфов Ахмедов   ЗА 

3. Венетка Иванова Колева   ЗА 

4. Ганчо Йорданов Ганев   ЗА 

5. Георги Петров Георгиев   ЗА 

6. Горан Иванов Цветков   ЗА 

7. Деан Маринов Русев   ЗА 

8. Денис Николаев Юлиянов  ЗА 

9. Димитър Кънев Димитров  ЗА 

10. Драгомир Анастасов Петров  ЗА 

11. Емел Мустафова Расимова  ЗА 

12. Илиян Станчев Илиев   ЗА 

13. Найден Иванов Иванов   ЗА 

14. Николай Цонев Черкезов   ЗА 

15. Нина Тодорова Иванова   ЗА 

16. Петранка Добрева Габровска  ЗА 

17. Румен Добрев Димитров   ЗА 

18. Румен Стойчев Русев   ЗА 

19. Стоян Петров Попвеличков  ЗА 



 

 

20. Сюлейман Исмаилов Лешков  ЗА 

21. Теодор Найденов Радев   ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №323 
 

 

На основание чл. 66, ал. 3, т. 2 от Закона за местните данъци и чл. 21, ал. 1, т. 7 

от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

Одобрява план-сметката за необходимите средства за събиране, извозване и 

третиране на битови отпадъци за гр. Попово, кварталите Невски и Сеячи и селата на 

територията на Община Попово за 2026 година, съгласно Приложение №1, Приложение 

№2.1. и Приложение №2.2. 

 

 

Приложения: 

1. Приложение №1 

2. Приложение №2.1 

3. Приложение №2.2 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Преминаваме към … Г-н Димитров, реплика или коментар? 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Аз искам, нали ние минахме гласуването, но понеже ние между нас си като 

общински съветници го коментираме тоя проблем със сметосъбирането и Общината 

има някаква визия, нека и гражданите да чуят, ако може д-р Веселинов просто да каже, 

какво смята Общината. Виждаме. че има обществени поръчки за камиони и така 

нататък и най-важното кога смята да го въведе това нещо, догодина ли по-догодина ли? 

И другото което е виждайки тази план-сметка за 2026 година, направиха ли анализ дали 

тези пари ще стигат за издръжка на това бъдещо звено, което смятаме да правим, 

защото нали ние между нас си го коментираме, но гражданите не знаят, че се правят 

някакви стъпки в тая посока. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря, г-н Димитров! Д-р Веселинов! 

 

 



 

 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, г-н Председател, прав си, ние си 

приказваме тези неща. Много трудно минаха тези обществени поръчки. Даже за 

преработка и оползотворяване на битовото сметосъбиране имахме обжалване на 

процедура. Минаха шест месеца. Това наложи да проточим и да не сключим договор с 

другия кандидат, който спечели процедурата по сметосъбирането на място. Тази 

процедура накрая приключи с решение на Върховен административен съд в наша полза 

и си останахме към района на Девня, където Североизточна България оползотворява 

всички общини там битовия отпад. Обаче другия договор, както ви бях обещал го 

сключих за една година, докато този в Девня е за три години. Ние имаме сигурност за 

три години там. Другият договор е сключен месец август. Това значи, че този договор 

август месец ще отпадне. В този момент си върви и обществена поръчка. Засега са по 

моя информация три фирми са кандидати да ни доставят тези рециклирани камиони за 

сметосъбиране, които сме обявили три. Три камиона, като единият ще бъде резервен. 

Едната фирма доколкото знам е от 100 километрови пробег на тези камиони, които са 

във Виена, виенска фирма кандидати, другата сега дали ще кандидатства една турска 

фирма и третата е българска. Това само като мое предположение, докато не отворим 

окончателно и не видим кандидатите и офертите там 

Не така стои въпросът обаче с контейнерите. Тези контейнери, които купихме 

ще трябва да идем на разговор със собствениците, да ги вземем под наем и заедно с вас 

дай боже по-скоро да имаме редовен бюджет национален, за да може и ние да приемем 

и да видим какви ресурси ще ни останат в нашия бюджет да си плануваме и ние 

контейнери и да продължим тази подмяна. Мене ми се иска да купим още толкова 

контейнери 500, 500 да останат под наем и да продължим към 2027-ма година. Кога ще 

изтече амортизацията на тези контейнери, които в момента пластмасовите са в града? 

Аз не мога да кажа. Това ще го каже фирмата и да имаме възможност, може би накрая 

да ги откупим на остатъчна стойност, но това са неща, които тепърва ще ги разискваме. 

С една дума, ние от септември нататък трябва да си се подготвим сами да си събираме 

сметта в тези 25 населени места и града. Сигурно тогава ще имаме възможност 

оперативна и организационна да повлияем в добро направление. Може би да увеличим 

и контейнерите, може би и да си увеличим и периодите в които особено летните месеци 

се събират тези контейнери в населените места, но това ще бъде въпрос вече на 

оперативна и организационна работа на нашето звено, което то дали ще е звено, дали 

ще е предприятие, предприятие общинско по сметосъбиране, което ще трябва да 

гласуваме тук и да го приемем като структура в нашия, в нашата Община. Това мога да 

ви кажа. След август месец правим си наше сметосъбиране. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Да, благодаря Ви! Аз благодаря на г-н Димитров за въпроса, защото наистина 

има много запитвания в това отношение. Дори и към мен и към всеки един, който ме е 

потърсил по тази тема от общинските съветници. Да, има интерес, хората питат как 

бихме го направили това, по какъв начин би изглеждало и отчитайки факта, че много 

общини в момента правят абсолютно същото идентично, такава активност има по 

изграждане на собствени сметосъбиращи дружества касаейки и начина. В някакъв 

момент, това нещо ще бъде въведено „замърсителя плаща“, така че ние хубаво е да ги 

изпреварим и да го направим както сме започнали. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 По някои разработки би трябвало да намалим разходите с 30%. Аз хубаво вярвам 

на икономисти, но дали ще е така, не мога да ви кажа. Със сигурност ще го видим. То 

пък за сметка на това „замърсителят плаща“ там таксите се вдигнат. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Точно. Това е ... 

 

 



 

 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Въпросът е да запазим до някакво ниво, степен, да не можем да товарим 

допълнително. Е, има някои общини, тя инж. Божанова каза, които се опитаха да 

въведат новата технология, новата наредба приеха за „замърсителя плаща“ и веднага 

реагираха хората. Може би го почувствахте, има напрежение в тези общини. Може би 

ще направят и крачка назад. Всеки си отговаря за общината. По два-три пъти се 

увеличава такса смет. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Това и при нас беше някакво такова изчислението, че ако въведем „замърсителя 

плаща“ между два и три пъти трябва да скочи такса смет, за да може да се покрие и то 

ще бъде разпределено неравномерно. За някои … така слоеве и някои отделни елементи 

ще скочи, за някои ще падне. Вие знаете, че в момента по данъчна оценка донякъде 

бизнесът покрива по-голямата част от това, което реално потребява като услуга и може 

би в такъв момент донякъде гражданите ще бъдат натоварени повече. Не са ясни още 

сметките, но трябва да започнем полека-полека да работим по тази тема. 

Добре. Г-н Димитров, заповядайте! 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Аз искам да попитам преди може би две-три години гласувахме една структура, 

един център мисля се казваше за управление на отпадъците. Там имаше мисля директор 

или ръководител на тоя център. Какво се случва с това нещо? Имаше докладна преди 

може би, може и предния мандат е било, няма да го забравя. Център за управление на 

отпадъците гласувахме с ръководител и там някакви бройки други. И аз мислех, че в 

тая посока сега ще го надградите вече да заработи тоя център. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Не. То център няма да има, то ще има предприятия в … 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Не знам. Помня, че гласувахме нещо. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Такъв център нямаме в структурата. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 И аз не си спомням. Ние това го коментирахме и в това открито заседание, което 

направихме изнесено. Аз не си спомням такава. Явно, може би трябва да върнем назад 

за да видим, но най-малкото не е реализирано. Ако имаме такова решение не е 

реализиран, защото и аз не знам да има структура, която да е център за управление на 

отпадъците. 

Добре, колеги други въпроси? Ако няма, да гласуваме. Всъщност ние 

гласувахме. Да. Продължаваме нататък. Г-жо Божанова, заповядайте! 

Инж. Милена Божанова – Заместник-кмет на община Попово 

 Докато все още сме на тема отпадъци искам да ви призова и всеки един от нас да 

го прави. При среща вие с вашите избиратели, ние с наши близки, като започнем от 

дечицата да ги възпитаваме за разделно събиране на отпадъците и също така за 

опазване на чистотата на обществените територии, защото всички помежду си говорим, 

че искаме по-малка такса, а това означава и да пазим и да намалим количеството 

отпадък съответно. Така, че моля ви при срещи с избирателите ви апелирайте и 

разяснявайте и това. 

А по отношение, тук за такса битови говорим за предоставяне на услуга като вид 

такса, така че това всяка година се изчислява като на база разходите се определя и 

размерът на таксата за всеки един ползвател за всички нас. Благодаря Ви! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Г-жо Божанова, благодаря, само че ако може едно уточнение. Аз съм … към мен 

има такива въпроси. Можем ли да сметосъбираме разделно в момента? Виждаме, че 

има едни цветни контейнери жълти, зелени и така нататък, но въпросът ми, техния на 

гражданите, след като … ако ние го правим разделно, после разделно ли се събират 



 

 

отделно тези боклуци, тези отпадъци? Всъщност отиват ли за рециклиране по начина 

по който се събират, ако въобще се събират? 

Инж. Милена Божанова – Заместник-кмет на община Попово 

 Много …да. Въпросът е много интересен и всеки си го задава. Ние имаме 

сключени договори с такива фирми и те ги извозват, нали не подлежат на облагане и 

всъщност не влизат като разход, но и там въпросът е спорен и пак както и неведнъж 

съм го казвала и на срещи в Сдружението на общините, това не е работа само на 

общините. Това е работа съвместна с държавата и ще си позволя още веднъж да го 

кажа, защото и леко така се изнервям. За този принцип си говорим може би от 2013-та, 

2015- та година. Държавата си стоеше настрани. От 2017 г., ако отворите Закона за 

местни данъци и такси е записано, че трябва да бъде разработена съответно от 

централната власт наредба, която да определя методиката за изчисляване на план-

сметката. Ами това се случи 2024 г. юли, май, няма да съм точна и първото намерение 

беше от 2025-та да въведем принципа „замърсителя плаща“. Отговорите оставям на 

всеки един. Благодаря ви! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! Аз виждам, че наистина има натрупани въпроси и така мое виждане 

е, че ако продължим в тази посока е добре да направим едно обществено обсъждане, 

защото имаше включително и снощи на едно място имаше въпрос, можем ли ние да 

помогнем? Младите искат и не само младите, искат да се включат в този процес, но не 

знаят как практически могат да го направят и заради това, ако ние бъдем малко по-

конкретни, ако им дадем конкретна насока … добре, ето, за да се случи нещо, можем да 

направим това, това и това и аз бих казал, че мога да поема ангажимент да направим 

едно такова обществено обсъждане след празниците, след Нова година в момента в 

който ние имаме готовност да им предложим конкретни действия. Ако искате да ни 

помогнете ето в този контейнер това, в този това или примерно там събираме само 

пластмаса, нещо конкретно да им предложим, включително и това, което беше 

направено от Общината, да го отчетем по отношение на хартията нали. Всички фирми, 

които изхвърлят чисти хартиени отпадъци, опаковки, да бъдат някъде по някакъв начин 

складирани, за да могат да бъдат отделно и да не заемат контейнерите общите с тази … 

общите отпадъци, така че е хубаво да се опитаме да обясним на хората и тогава да 

очакваме някаква ответна реакция. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Едно допълнение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Заповядайте! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Стопанската дирекция организира след Нова година вече, разяснителна 

кампания с листовки и тръгваме по първо по училища, детски градини, после по 

квартали, по клубове. Имат готовност дирекцията, заедно с еколозите да изградим една 

система постоянна с която да възпитаваме и да вървим напред с това разделно 

сметосъбиране. 

Прави сте, че преди имаше такива контейнери поставени за разделно събиране и 

гражданите не бяха толкова дисциплинирани и слагаха всякаква смет при тях. Сега има 

подобрение ама подобрението идва от това, че фирмата с която имаме сключени 

договори минава и си събира отделно тези контейнери за разделно прибиране. Вярно, 

все повече и повече намаляват другите материали, другата смет, която се поставя в тези 

контейнери. Фирмата, която събира, разделя от тези цветни контейнери това, което не 

кореспондира с цветния контейнер ни го връща назад и ние допълнително плащаме на 

тази фирма за обработка. Това също трябва да знаете и гражданите трябва да знаят, че 

когато изхвърляш в контейнер за разделно събиране други отпадъци, те ни се връщат и 

ние плащаме излишни пари на фирмата, но аз съм оптимист. Ще работим в това 

направление по възпитание на това разделно сметосъбиране, въпреки че американците 



 

 

отдавна ни се смеят на европейците с това разделно сметосъбиране, с това депониране 

и тъй нататък, но това е друга тема. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Добре темата е широка много неща обхваща и най-вероятно по различен начин е 

решен въпросът в Европа и в Америка. Аз не съм запознат с Америка как е ама знам, че 

в Европа примерно тази продуктова такса, която се плаща за всякакъв вид опаковки, по 

някакъв начин трябва да бъде върната на потребителя и това най-лесно става в 

големите вериги и пък и не само с един автомат на който сканираш QR-кода на ето тази 

бутилка и получаваш бонус за пазаруване или по някакъв друг начин. Това, ако може да 

бъде въведено и при нас, мисля че ще бъде най-малкото, нали това е един от основните 

замърсители, тази пластмаса, опаковките, един от основните замърсители в 

контейнерите и не само въобще в природата, така че има много такъв широко поле за 

дебат в това отношение и за работа в тази посока. 

Ако сметнем, че сме изчерпали темата, въпреки че тя въобще не е изчерпана, но 

поне на този етап да продължим нататък. Съгласни ли сме? Добре, продължаваме 

нататък.  

 

Преминаваме към работа по трета точка от Дневния ред:  

3. Одобряване на годишен отчет на Кмета на община Попово за осъществяване на 

концесионната дейност и изпълнението на концесионните договори през 2024 г. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Становище имат втора и трета комисия. Г-н Петков, заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! Комисията изразява положително становище с 5 

гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря Ви! Г-н Черкезов, трета комисия какво мисли? 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! И нашата комисия разгледа докладната и ви 

предлага да подкрепите отчета за концесии. Трябва да отбележим. че за 2024 г. няма 

несъбрани концесионни вземания. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря на г-н Черкезов! Проектът за решение има следният вид. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 21, ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 40, ал. 2, т. 2 и чл. 132, ал. 2 от Закона 

за концесиите, предлагам Общински съвет – Попово да приеме следното 

 

РЕШЕНИЕ:  
 

1. Приема годишен отчет на Кмета на община Попово за осъществяване на 

концесионната дейност и изпълнението на концесионните договори през 2024 г. 

 

 

 

Приложение: Годишен отчет на Кмета на Община Попово за осъществяване на 

концесионната дейност и изпълнението на концесионните договори през 2024 г. 
 

 



 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет - Попово 

 Въпроси, мнения, предложения? Гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №324 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 21, ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл. 40, ал. 2, т. 2 и чл. 132, ал. 2 от Закона 

за концесиите, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Приема годишен отчет на Кмета на община Попово за осъществяване на 

концесионната дейност и изпълнението на концесионните договори през 2024 г. 

 

 

 

Приложение: Годишен отчет на Кмета на Община Попово за осъществяване на 

концесионната дейност и изпълнението на концесионните договори през 2024 г. 

 

 

 

Преминаваме към работа по четвърта точка от Дневния ред:  

4. Приемане на годишен план за приватизация за 2026 г. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК 

„Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна 

уредба” 
 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Втора, трета и четвърта комисия. По поредност г-н Петков, заповядайте! 

Андрей Петков – общински съветник 

Благодаря! С 5 гласа „ЗА“, нашата комисия подкрепя предложението за 

решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря Ви! Председателя на трета комисия г-н Черкезов. 

Николай Черкезов – общински съветник 

Също с 5 гласа „ЗА“, подкрепяме докладната. 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
И г-н Найден Иванов - четвърта комисия. Имате думата! 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 

Благодаря! С 5 гласа „ЗА“, предлагаме да подкрепите предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

  

На основание чл. 8, ал. 1 и ал. 9, чл. 35, ал. 1, чл. 41, ал. 2 от Закона за 

общинската собственост, чл. 6, ал. 5, чл. 36, ал. 3, чл. 37, ал. 1 и чл. 51, ал. 1 от На 

основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 12 и чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление 

и местната администрация и чл. 6, ал. 2 от Закона за приватизация и 

следприватизационен контрол, предлагам Общински съвет – Попово да вземе следното  

 

РЕШЕНИЕ: 
 

1. Приема годишен план за работа по приватизация в Община Попово за 2026 г. 

(Приложение №1), в който са включени следните обекти: 

1.1. Обекти по чл. 1, ал. 2, т. 6 от ЗПСК, подлежащи на приватизация:  

 Пететажна сграда в строеж с идентификатор №57649.503.3681.2 по КК на гр. 

Попово; 

 Помещение находящо се в полуприземен етаж на подблоково пространство на 

жилищен блок, гр. Попово, кв. 101, бул. „България” №96А; 

 Поземлен имот и сгради находящи се в УПИ I, кв. 148, гр. Попово (бивш 

ресторант „Байкал”).  

 УПИ и масивна едноетажна сграда (фурна), находяща се в УПИ Х, кв. 53, с. 

Кардам, общ. Попово. 

1.2. Обособени части от имуществото на търговски дружества с повече от 50 на сто 

общинско участие в капитала: 

 Обособени части (парцели) от МБАЛ, които не се използват за нуждите на 

дружеството, с предназначение „за обществено обслужващи дейности, офиси, 

търговия, жилища, подземни гаражи и трафопост” и “безвредно 

производство”: 

 1.1.2.1. Парцел с ид. №57649.503.3696 с площ 2 721 кв. м.; 

 1.1.2.2. Парцел с ид. №57649.503.3697 с площ 4 009 кв. м.; 

 1.1.2.3. Парцел с ид. №57649.503.3695 с площ 3 302 кв. м.; 

 1.1.2.4. Парцел с ид. №57649.503.3694 с площ 2 742 кв. м.; 

 1.1.2.5. Парцел с ид. №57649.503.3692 с площ 2 730 кв. м.; 

 1.1.2.6. Парцел с ид. №57649.503.3693 с площ 2 652 кв. м.; 

 1.1.2.7. Парцел с ид. №57649.503.3698 с площ 3 594 кв. м.; 

 1.1.2.8. Парцел с ид. №57649.503.3699 с площ 1 634 кв. м.; 

 1.1.2 9. Парцел с ид. №57649.503.3690 с площ 2 439 кв. м.; 

 1.1.2.10. Парцел с ид. №57649.503.3691 с площ 1 880 кв. м. 

 Кабинети с номера №1, 2, 3, 5, 6, 8, 9 и 10 разположени в сградата на бившия 

хирургичен блок. 

 

 

Приложение: Приложение №1 - План за работа по приватизацията в Община Попово 

през 2026 г.  

 

 

 

 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Това е предложението за решение. Имате ли въпроси? Г-н Димитров има въпрос. 

Заповядайте! 

Димитър Димитров – общински съветник 

Не аз виждам, че тая пететажна сграда за коя сграда става въпрос? Там, нали 

минаха обществени … какво мина там не знам, търгове? Не се е случило нищо ли? 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Говорим за първата точка ли е? Пететажна сграда 1.1? 

Димитър Димитров – общински съветник 

Да. 

Мариан Маринов – Директор дирекция „ФСДУС“ 

(Не говори на микрофона.) 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Това е пак в територията на болницата, която е недостроената сграда? 

Мариан Маринов – Директор дирекция „ФСДУС“ 

Да. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Да. Хирургически блок, т. нар. „хирургически блок“ се казваше по-рано. Да. 

Добре. Други въпроси? Добре, гласуваме. 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Исуфов Ахмедов   ЗА 

3. Венетка Иванова Колева   ЗА 

4. Ганчо Йорданов Ганев   ЗА 

5. Георги Петров Георгиев   ЗА 

6. Горан Иванов Цветков   ЗА 

7. Деан Маринов Русев   ЗА 

8. Денис Николаев Юлиянов  ЗА 

9. Димитър Кънев Димитров  ЗА 

10. Драгомир Анастасов Петров  ЗА 

11. Емел Мустафова Расимова  ЗА 

12. Илиян Станчев Илиев   ЗА 

13. Найден Иванов Иванов   ЗА 

14. Николай Цонев Черкезов   ЗА 

15. Нина Тодорова Иванова   ЗА 

16. Петранка Добрева Габровска  ЗА 

17. Румен Добрев Димитров   ЗА 

18. Румен Стойчев Русев   ЗА 

19. Стоян Петров Попвеличков  ЗА 

20. Сюлейман Исмаилов Лешков  ЗА 

21. Теодор Найденов Радев   ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

  

Решението се приема!  
 

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 



 

 

РЕШЕНИЕ №325 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 12 и чл. 21, ал. 2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и чл. 6, ал. 2 от Закона за приватизация и 

следприватизационен контрол, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Приема годишен план за работа по приватизация в Община Попово за 2026 г. 

(Приложение №1), в който са включени следните обекти: 

1.1. Обекти по чл. 1, ал. 2, т. 6 от ЗПСК, подлежащи на приватизация:  

 Пететажна сграда в строеж с идентификатор №57649.503.3681.2 по КК на гр. 

Попово; 

 Помещение находящо се в полуприземен етаж на подблоково пространство на 

жилищен блок, гр. Попово, кв. 101, бул. „България” №96А; 

 Поземлен имот и сгради находящи се в УПИ I, кв. 148, гр. Попово (бивш 

ресторант „Байкал”).  

 УПИ и масивна едноетажна сграда (фурна), находяща се в УПИ Х, кв. 53, с. 

Кардам, общ. Попово. 

1.2. Обособени части от имуществото на търговски дружества с повече от 50 на сто 

общинско участие в капитала: 

 Обособени части (парцели) от МБАЛ, които не се използват за нуждите на 

дружеството, с предназначение „за обществено обслужващи дейности, офиси, 

търговия, жилища, подземни гаражи и трафопост” и “безвредно 

производство”: 

 1.1.2.1. Парцел с ид. №57649.503.3696 с площ 2 721 кв. м.; 

 1.1.2.2. Парцел с ид. №57649.503.3697 с площ 4 009 кв. м.; 

 1.1.2.3. Парцел с ид. №57649.503.3695 с площ 3 302 кв. м.; 

 1.1.2.4. Парцел с ид. №57649.503.3694 с площ 2 742 кв. м.; 

 1.1.2.5. Парцел с ид. №57649.503.3692 с площ 2 730 кв. м.; 

 1.1.2.6. Парцел с ид. №57649.503.3693 с площ 2 652 кв. м.; 

 1.1.2.7. Парцел с ид. №57649.503.3698 с площ 3 594 кв. м.; 

 1.1.2.8. Парцел с ид. №57649.503.3699 с площ 1 634 кв. м.; 

 1.1.2 9. Парцел с ид. №57649.503.3690 с площ 2 439 кв. м.; 

 1.1.2.10. Парцел с ид. №57649.503.3691 с площ 1 880 кв. м. 

 Кабинети с номера №1, 2, 3, 5, 6, 8, 9 и 10 разположени в сградата на бившия 

хирургичен блок. 

 

 

Приложение: Приложение №1 - План за работа по приватизацията в Община Попово 

през 2026 г.  

 

 

 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Само да отговоря на г-н Димитров. 

 Ти ме питаш тука за „Драва“ и за незастроения блок ли? 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Квартал 105 е той. 

 



 

 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Аз питах дали за същата сграда става въпрос. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Не. Квартал 105 става дума там. 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Да. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Квартал 105 мина си търга. Внесоха си 700 000 лв. и предполагам пролетта 

започват строителството. Той търга беше близо милион, внесоха началната такса 

700 000 лв. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Да, да. Квартал 105 там нали ние го внасяхме на два пъти това, променихме 

малко условията, за да може да бъде по-атрактивно и има действия, има по тази тема, 

което е добре, защото нали то е в центъра стои нещо, което е доста безпризорно в 

момента. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Да. Варненска е фирмата. Започват и усвояване на средствата. 

 

 

 

Преминаваме към работа по пета точка от Дневния ред:  

5. Одобряване на Годишен доклад за наблюдение на изпълнението на План за 

интегрирано развитие на община Попово 2021-2027 г. за 2024 г. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и 

нормативна уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Тук становище имат ПК „Устройство и развитие на общината, градоустройство, 

архитектура и нормативна уредба”. Г-н Иванов, заповядайте! 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 

 Благодаря! Уважаеми колеги, по отношение на Плана за интегрирано градско 

развитие нашата комисия с 5 гласа „ЗА“, предлага да подкрепите отчета. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Проектът за решение изглежда така. 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 24 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 23, т. 4 и чл. 24, т. 4 от Закона за регионално развитие 

(ЗРР), чл. 24 и чл. 72, ал. 3 и ал. 4 от Правилника за прилагане на Закона за 

регионалното развитие, предлагам Общински съвет - Попово да вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 
 

Одобрява Годишен доклад за наблюдението на изпълнението на План за 

интегрирано развитие на община Попово 2021-2027 г. за 2024 г. 

 

Приложение: Годишен доклад за наблюдение на изпълнението на ПИРО Попово 2021-

2027 г. за 2024 г. 

 

 

 



 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

Въпроси, мнения, предложения има ли? Гласуваме! 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  

 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №326 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 24 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и чл. 23, т. 4 и чл. 24, т. 4 от Закона за регионално развитие 

(ЗРР), чл. 24 и чл. 72, ал. 3 и ал. 4 от Правилника за прилагане на Закона за 

регионалното развитие, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

Одобрява Годишен доклад за наблюдението на изпълнението на План за 

интегрирано развитие на община Попово 2021-2027 г. за 2024 г. 

 

 

Приложение: Годишен доклад за наблюдение на изпълнението на ПИРО Попово 2021-

2027 г. за 2024 г. 

 

 

 

Преминаваме към работа по шеста точка от дневния ред 

6. Кандидатстване на Община Попово за предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ по Интервенция „II.Г.6 - Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби 

инфраструктура в селските райони” от Стратегически план за развитие на 

земеделието и селските райони на Република България за периода 2023-2027 г. от 

Министерство на земеделието и храните. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси”, ПК 

„Устройство и развитие на общината, градоустройство, архитектура и нормативна 

уредба” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Г-н Андрей Петков - Председател на „Общинско имущество, общински 

предприятия, транспорт, обществен ред и граждански права“. 

 

 



 

 

Андрей Петков – общински съветник 
 Благодаря, г-н Председател! Комисията подкрепя проекторешението с 5 гласа 

„ЗА“. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Думата има г-н Черкезов - Председател на трета комисия. 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Благодаря, г-н Председател! С 5 гласа „ЗА“, изразяваме положително становище 

по докладната. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря Ви! И г-н Найден Иванов- четвърта комисия да чуем. 

Инж. Найден Иванов – общински съветник 

 Колеги, конкретно по тази точка с 5 гласа „ЗА“, предлагаме да подкрепите 

инициативата. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Решението изглежда така. 

 

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23, чл. 17, ал. 1, т. 5 и 

т. 6 и чл. 20 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 

предлагам Общински съвет - Попово да вземе следните 

 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Дава съгласието си Община Попово да кандидатства по Интервенция „II.Г.6 - 

Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските 

райони” от Стратегически план за развитие на земеделието и селските райони на 

Република България за периода 2023-2027 г. с проект: „Ремонт и обновяване на 

Народно читалище „Познай себе си - 1893” с. Ковачевец, община Попово“ на обща 

стойност до 1 000 000,00 евро, без ДДС. 

 

2. Декларира, че дейностите по проекта отговарят на приоритетите на „План за 

интегрирано развитие на Община Попово” за периода 2021-2027 г.  

 

 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет - Попово 

 Въпроси? Ето я. Г-жа Колева има думата. Тя е местна. 

Венетка Колева – общински съветник 

 Уважаеми колеги, уважаемо ръководство на града и общината, изказвам своето 

задоволство, че най-после ни дойде реда и на нашето читалище да го обновим и да го 

изпълним с повече съдържание. Благодаря и дано се осъществи това, което сега ще 

приемем, но искам … то не е точно по точката, да запитам е ли възможно да се направи 

нещо за спиране разрухата в училището „Никола Мутафа“ в Ковачевец? Какво можем 

да направим, защото сградата вече е полуразрушена поне отвътре, пък и отвън. 

Благодаря! 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет - Попово 

 Благодаря, г-жо Колева! Не е точно по темата ама ако желае д-р Веселинов, да 

отговори. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 То отдавна няма училище. Има сграда на бивше училище. 

Венетка Колева – общински съветник 

 (Не говори на микрофона.) 

 

 



 

 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Ама то не е само в Ковачевец. Има много села такива сгради. Тя е отпаднала 

като функция. Имаше кандидати, които искаха да направят социален дом. Идваха две 

години назад, три може би, водихме преговори. Те искаха да управляват тази социална 

услуга ама ние да направим ремонт, а после те да продължат да вършат тази услуга и да 

получават средствата. Аз естествено не се съгласих. Продължиха да опипват почвата и 

накрая се отказаха. 

Ами г-жо Колева търсете кандидати да наситим тази сграда с нова функция и то 

не само в Ковачевец и на друго място. Какво може да направи Общината с тази сграда? 

Аз не мога да отговоря на такъв въпрос. 

В момента към социалното министерство ви казах сме кандидатствали за 

детската градина в Медовина, която да бъде изработен проект за психично болни. 18 

човека ли бяха в момента не знам и бившето общежитие в Посабина изработваме 

актуализиран план, проект за оползотворяване пак за социални нужди, за дом за 

възрастни хора. Това, което имаме възможност го правим с тези сгради в 

образователната сфера. За Ковачевец в момента не мога нищо да предложа. А то от 

година на година става все по-зле състоянието на тази сграда. За съжаление е така. 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет - Попово 

Да. Проблемът по-скоро е в текущото поддържане или по-скоро текущата, 

текущото наблюдение на тези сгради, защото наистина има така сигнали в много села в 

които това нещо се руши. Не знам доколко местните кметове или кметски наместници 

могат да оказват някакво така наблюдение, да внимават за това да не … да няма да 

влизат вътре хора, които да имат лоши помисли и да рушат, така че може би в това 

отношение трябва да наблегнем и да им обърнем внимание. А иначе мисленето аз съм 

сигурен че софиянци много биха искали да им телепортираме по някакъв начин 

училищата и детските градини, които тук при нас са с отпаднала необходимост, а при 

тях не достигат със сигурност ама това неравномерно разпределение на населението на 

територията на държавата, няма как ние да го решим по някакъв начин. Това по-скоро 

трябва да бъде национална политика. 

Колеги други въпроси? Няма, добре. В такъв случай гласуваме.  

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Исуфов Ахмедов   ЗА 

3. Венетка Иванова Колева   ЗА 

4. Ганчо Йорданов Ганев   ЗА 

5. Георги Петров Георгиев   ЗА 

6. Горан Иванов Цветков   ЗА 

7. Деан Маринов Русев   ЗА 

8. Денис Николаев Юлиянов  ЗА 

9. Димитър Кънев Димитров  ЗА 

10. Драгомир Анастасов Петров  ЗА 

11. Емел Мустафова Расимова  ЗА 

12. Илиян Станчев Илиев   ЗА 

13. Найден Иванов Иванов   ЗА 

14. Николай Цонев Черкезов   ЗА 

15. Нина Тодорова Иванова   ЗА 

16. Петранка Добрева Габровска  ЗА 

17. Румен Добрев Димитров   ЗА 

18. Румен Стойчев Русев   ЗА 

19. Стоян Петров Попвеличков  ЗА 

20. Сюлейман Исмаилов Лешков  ЗА 



 

 

21. Теодор Найденов Радев   ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ   - 21 

ЗА     - 21 

   ПРОТИВ    - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ  - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №327 
 

 

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23, чл. 17, ал. 1, т. 5 

и т. 6 и чл. 20 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, 

Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Дава съгласието си Община Попово да кандидатства по Интервенция „II.Г.6 - 

Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските 

райони” от Стратегически план за развитие на земеделието и селските райони на 

Република България за периода 2023-2027 г. с проект: „Основен ремонт на покрив на 

Народно читалище „Познай себе си - 1893” с. Ковачевец, община Попово” на обща 

стойност до 1 000 000,00 евро, без ДДС. 

 

2. Декларира, че дейностите по проекта отговарят на приоритетите на „План за 

интегрирано развитие на Община Попово” за периода 2021-2027 г.  

 

 

 

Преминаваме към работа по седма точка от дневния ред 

7. Одобряване на партньорство във връзка с кандидатстване с проектно 

предложение по Процедура №BG05SFPR002-1.035 „Повишаване готовността за 

предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации“, по 

Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Становища: ПК „Общинско имущество, общински предприятия, транспорт, обществен 

ред и граждански права“, ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси” 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Становище втора и трета комисия. Отново думата има г-н Петков. 

Андрей Петков – общински съветник 

 Комисията изразява положително становище с 5 гласа „ЗА“, подкрепя 

предложението за решение. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Благодаря! И Председателя на трета комисия. Г-н Черкезов, заповядайте! 

Николай Черкезов – общински съветник 

 Също с 5 гласа „ЗА“, изразяваме положително становище. 

 



 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет - Попово 

 Колеги, зачитам го, защото мисля, че е важно да се чуе какво смятаме да правим, 

какво администрацията са подготвили за ремонт. 

 

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 11 и чл. 21, ал. 1, т. 23 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с 

изискванията за кандидатстване по Процедура №BG05SFPR002-1.035 „Повишаване 

готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и извънредни 

ситуации“, по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, предлагам 

Общински съвет - Попово да вземе следните 

 

РЕШЕНИЯ: 
 

1. Дава съгласие Община Попово да установи партньорски взаимоотношения с 

Регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ – 

Търговище, във връзка със съвместно кандидатстване с проектно предложение по 

Процедура №BG05SFPR002-1.035 „Повишаване готовността за предотвратяване и 

овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации“, по Програма „Развитие 

на човешките ресурси“ 2021-2027. 

2. Възлага на Кмета на община Попово да предприеме необходимите действия 

съвместно с кандидата за подготовката и/или техническото изпълнение на 

проектното предложение. 

 

 

 

Георги Георгиев - Председател на Общински съвет – Попово 

 Въпроси? Не виждам, гласуваме! Гласуваме. 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №328 
 

 

На основание чл. 21, ал. 2 във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 11 и чл. 21, ал. 1, т. 23 от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с 

изискванията за кандидатстване по Процедура №BG05SFPR002-1.035 „Повишаване 

готовността за предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и извънредни 

ситуации“, по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, Общинският 

съвет 

 

РЕШИ: 



 

 

 

1. Дава съгласие Община Попово да установи партньорски взаимоотношения с 

Регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ – 

Търговище, във връзка със съвместно кандидатстване с проектно предложение по 

Процедура №BG05SFPR002-1.035 „Повишаване готовността за предотвратяване и 

овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации“, по Програма „Развитие 

на човешките ресурси“ 2021-2027. 

2. Възлага на Кмета на община Попово да предприеме необходимите действия 

съвместно с кандидата за подготовката и/или техническото изпълнение на 

проектното предложение. 

 

 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
Единодушно одобряваме тази инициатива и ѝ пожелаваме да има реална полза 

от това, защото знаете лятно време какво се получава. Дано наистина да имаме някакви 

реални действия и ползи от това нещо 

 

 

 

Преминаваме към работа по осма точка от Дневния ред:  

8. Издаване на Запис на заповед от Община Попово, в полза на Министерството на 

младежта и спорта, във връзка с одобрен проект по Наредба №1 от 06.10.2023 г. за 

финансово подпомагане за изграждането и обновяването на спортни обекти – 

държавна и общинска собственост, по проект „Реконструкция и рехабилитация на 

спортна инфраструктура в гр. Попово“, от „Национална програма за споделено 

финансиране на инвестиционни спортни проекти 2025 г.“. 

Вносител: д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 
 Тук становище има ли от някоя комисия? Да. Заповядайте, г-н Черкезов! При 

Вас е разглеждана. 

Николай Черкезов – общински съветник 

 ПК „Финанси, бюджет, местни данъци и такси” разгледа така наречената 

извънредна докладна и с 5 гласа „ЗА“, изразява положително становище по нея. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря Ви! Да, г-н Петков също Вие гледахте. 

Андрей Петков – общински съветник 

Да, също разгледахме допълнителната докладна. Изразяваме положително 

становище с 5 гласа „ЗА“. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря. Има ли друга комисия която е гледала? Няма. А имате ли въпроси по 

отношение на докладната? Става ясно за какво иде реч. Стадиона, правим го. Трябват пари. 

За пари трябва запис на заповед. Д-р Веселинов. Заповядайте! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 За този стадион приказвахме на предното, по-предното ли беше? И аз ви казах, 

че съм песимист. 33 милиона имаше. Колко общини кандидатстваха? Над 133 ли? 

Колко? 101 ли ? Е да ама успяхме да се вредим, да се класираме и аз тук искам да 

изразя благодарност на Ива Стефанова, на Светла Георгиева, на арх. Мила Терзиева, на 

архитекта Мисирджиев, че ама в последния момент на последния вагон се закачихме да 

представим документите и на Йорданка Георгиева, която също съдейства и така се 

получи, че си получихме класирането в тази зона. Е, вярно, имаме повече точки дадени 

заради това, че съфинансирането не ни е малко. 30 максималното. Можехме да пишем 



 

 

15 ама едва ли щяхме да се качим на влака, тъй че предстои тези около 600 000 лв. 

превърнати тука, както са написали в евро 330 000, живот и здраве приемайки новия 

бюджет от нашите капиталови да ги включим. Трябва още отсега да ви е ясно, че това 

съфинансиране няма откъде да го направим, ще го направим от нашите капиталови 

програми следващата година. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря, д-р Веселинов! Въпроси? Г-н Димитров! 

Димитър Димитров – общински съветник 

 Понеже сме в дните на наричанията нали, коледари и така нататък, догодина 

стадион, по-догодина Б група. Просто като направим стадиона, ще трябва и Б групата. 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Много хубаво пожелание ама знаете ли какво ми каза балчишкият Кмет, пък и 

не само и Владо Москов - Гоце Делчев къде влезнаха Б група? Ами заделяте милион и 

половина до два милиона, колкото да изпаднете следващата година. Ако сте готови с 

общински два милиона да изпаднем следващата година. И това е пожеланието, само че 

не забравяйте направихме ремонта на награда сградата. Сега правим южната трибуна, 

правим сектора за гости Б, правим пистата и да си пожелаем един нов етап. Това, 

трибуната А, А сектор, както е по проект с малка козирка и VIP там сектор, имаме още 

един проект да кандидатстваме и да търсим ресурса. И тогава вместо дадем г-н 

Димитров пари, милион и половина за футбола аз предпочитам да ги отделим и второто 

игрище тренировъчното, заедно с втори тенис корт да направим. Като че ли ще е по-

добра инвестиция. Ама това са мои мнения, пък ще ги обсъждаме. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Да, има така настроение за Б група ама аз наистина си мисля, че не можем да си 

позволим в момента, поне с общински пари това нещо да го финансираме. За съжаление 

нямаме и такъв бизнес голям в града, който може да финансира това, защото на много 

места така си говорихме и сутринта с г-н Станчев, че в някои от градовете има голям 

бизнес, който участва с не малка стойност 30-40% от финансирането и тогава може и да се 

случат нещата, но за съжаление при нас поне аз не виждам такава възможност, така че може 

би ако наблегнем на масовия спорт е по-добре, отколкото на отделни приоритизирания на 

отделни видове спортове. 

Илиян Илиев – общински съветник 

 Аматьорски. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Да, аматьорски. Нашата цел е не толкова да поддържаме, това сме го говорили 

много пъти, високо спортно майсторство, да достигаме, по-скоро да привличаме и да 

правим масовост във физическата култура и спорта. Г-н Станчев, желаете ли да кажете 

нещо? 

Илиян Илиев – общински съветник 

Ами аз … да, ще кажа разбира се, не мога да пропусна този момент. Предния път 

преди сесия, когато говорихме казах, че харесвам стила на д-р Веселинов, тази упоритост и 

тук ето, вече виждаме резултати. Поздравявам и Вас и екипа ви, както казахте наистина. Аз 

съм сигурен, че не е станало с щракане на пръсти само и плод на някаква случайност, но 

това мога да кажа. Само инфраструктурно, както казвате стадионът има нужда наистина от 

подобрение и ще изглежда много добре това, както е направено в проекта. Проектът беше 

подкрепен единодушно от всички ни и изпратен в София в министерството с много малка 

доза оптимизъм ама нещата по Коледа се случват благодарение на професионализма на 

ръководителите ни. Мога само да пожелая и през следващата година да продължавате по 

същия начин. Благодаря от името на всички спортни деятели! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

 Мога да ви кажа, че и за борцовата или тази волейболна сграда, проектът е 

готов. Вярно, той е в идейна фаза, идеен проект, но това не пречи да кандидатстваме. 

Януари ще имаме вече и строително разрешение влязло в сила, така че следващата ни 



 

 

стъпка, г-н Станчев, трябва да е тази зала. Имам някаква надежда, тъй като сме дали 

проекта за летния театър. Чакам след Нова година да ни кажат да или не ама там 

стойността е 5 милиона. За борцовата зала не е по-малко от шест. Говорим за големи 

суми. Най-евтино е и то е в работен вариант, технически проект за мемориалния 

комплекс там е 1 300 000 лв. и там е всичко с документите подготвено. Можем да 

кандидатстваме ама да търсим ресурси и да имаме единство по този въпрос 

мемориалния комплекс. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Така, както се казва размечтахме се. Коледа е, да. Коледувания и наричания, както 

каза г-н Димитров. Тука тези младежи малко ни вкараха в една еуфория, но да наистина 

важно е да работим, да бъдем упорити и да приоритизираме нещата. 

Така. Докъде стигнахме? Гласуваме! 

 

Гласуваме ПОИМЕННО: 

 

1. Андрей Стефанов Петков   ЗА 

2. Ахмед Исуфов Ахмедов   ЗА 

3. Венетка Иванова Колева   ЗА 

4. Ганчо Йорданов Ганев   ЗА 

5. Георги Петров Георгиев   ЗА 

6. Горан Иванов Цветков   ЗА 

7. Деан Маринов Русев   ЗА 

8. Денис Николаев Юлиянов  ЗА 

9. Димитър Кънев Димитров  ЗА 

10. Драгомир Анастасов Петров  ЗА 

11. Емел Мустафова Расимова  ЗА 

12. Илиян Станчев Илиев   ЗА 

13. Найден Иванов Иванов   ЗА 

14. Николай Цонев Черкезов   ЗА 

15. Нина Тодорова Иванова   ЗА 

16. Петранка Добрева Габровска  ЗА 

17. Румен Добрев Димитров   ЗА 

18. Румен Стойчев Русев   ЗА 

19. Стоян Петров Попвеличков  ЗА 

20. Сюлейман Исмаилов Лешков  ЗА 

21. Теодор Найденов Радев   ЗА 

 

ГЛАСУВАЛИ   - 21 

ЗА     - 21 

   ПРОТИВ    - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ  - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №329 
 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 4а, т. 2 от Закона за физическото възпитание и спорта и 

съгласно реда и условията на Наредба №1 от 06.10.2023 г. на Министерството на 



 

 

младежта и спорта за финансово подпомагане за изграждането и обновяването на 

спортни обекти – държавна и общинска собственост, предлагам, Общинският съвет 

 

РЕШИ: 
 

1. Упълномощава Кмета на община Попово да подпише Запис на заповед, без протест 

и без разноски, платима при предявяване в полза на Министерството на младежта и 

спорта в размер на 1 371 680,95 лв. (един милион триста седемдесет и една хиляди 

шестстотин и осемдесет лева и деветдесет и пет стотинки) с ДДС или 701 329,33 

евро (седемстотин и една хиляди триста двадесет и девет евро и тридесет и три 

евро цента) с ДДС, за обезпечаване на 100% от заявения размер. 

2. На основание чл. 60, ал. 1 от Административно-процесуалния кодекс, допуска 

предварително изпълнение на настоящото решение. 

 

 

Настоящото решение е прието на заседание на Общински съвет - Попово , проведено на 

18.12.2025 г. по Протокол №27, т. 8 от дневния ред по доклад №27/18.12.2025 г. при 

кворум от 21 общински съветника и след проведено съгласно чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от  

Закона за местното самоуправление и местната администрация поименно гласуване - с 

21 гласа „за”, 0 „против” и 0 „въздържали се” и е подпечатано с официалния печат на 

Общински съвет – Попово. 

 

 

Преминаваме към работа по девета точка от Дневния ред:  

9. Разглеждане молби на граждани за отпускане на помощи от Общински съвет - 

Попово. 

Вносител: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика”  

Становища: ПК „Здравеопазване, околна среда и социална политика“ 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Тази тема я коментирахме отново, но само да кажа имаме около 3 000 лв. 

Д-р Румен Русев – общински съветник 

2 150 лв. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

2 150 лв. имаше, които трябва да раздадем. Мнението на Председателския съвет, пък 

и на това което съм така, сондирал между вас е, че трябва да направим някаква съществена 

промяна в този начин на раздаване, точно в този елемент на социална дейност на 

Общинския съвет и ще търсим съдействието на юристите в общинска администрация, за да 

променим най-малкото условията или Правилника и критериите по които да се раздават, 

защото в момента смятаме всички ние, че не е правилен начинът по който се раздават тези 

средства и трябва да го променим. Въпреки това д-р Русев, заповядайте! 

Д-р Румен Русев – общински съветник 

Благодаря! На нашето заседание разгледахме следните молби и отпускаме следните 

помощи.  

 

І. Отпуска еднократна помощ на следните граждани:  
1. Магда Стефанова – 100 лв. - на основание раздел III, чл. 8, т. 1 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

2. Юлияна Димитрова – 100 лв. - на същото основание 

3. Иван Йорданов – 100 лв. - на същото основание  

4. Надка Михова – 200 лв. - на същото основание  

5. Ася Алексиева – 200 лв. - на същото основание  



 

 

6. Айджан Исмаилова – 300 лв. - на същото основание  

7. Анелия Петрова – 200 лв. – на основание раздел II, чл. 2, т. 3 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

8. Марияна Грозева – 100 лв. - на основание раздел III, чл. 8, т. 1 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

9. Таня Илиева – 150 лв. - на същото основание  

10. Марийка Стефанова – 350 лв. – на основание раздел II, чл. 2, т. 3 от Правилника 

за отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

11. Ралица Русева – 350 лв. – на същото основание  

 

ІІ. Отхвърля се молбите за еднократна помощ на следните граждани:  
1. Рюкшен Незирова – на основание доклада на работна група създадена със 

Заповед №З-18-93#2/03.07.2023 г. на Община Попово 

2. Емил Петров – починал е човека 

3. Анка Русева – на същото основание на доклада на работната група със същата 

Заповед, която прочетох преди малко 

 

ІІI. За доуточняване 
1. Сейхан Ахмедов – на основание раздел III, чл. 9, т. 2 от Правилника за отпускане 

на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

2. Айтен Теирова –  на същото основание  

3. Есмералда Гицова - на същото основание  

 

Д-р Румен Русев – общински съветник 

Общо са дадени, са отпуснати 2 150 лв. Остатък няма. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на д-р Русев! Колеги проектът за решение изглежда така 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и Правилника за отпускане на 

еднократна финансова помощ на жители на Община Попово, Общинският съвет реши – 

отпуска, отхвърля и оставя за доуточняване молби за еднократна парична помощ на 

така прочетените от д-р Румен Русев граждани. 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

 Моля, гласувайте! 

 

Гласуваме ЗА: 

 

ГЛАСУВАЛИ  - 21 

ЗА    - 21 

   ПРОТИВ   - 0 

   ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ - 0 

 

Решението се приема!  
 

След обсъждане и гласуване Общинския съвет прие 

 

 

РЕШЕНИЕ №330 
 

На основание чл. 21 ал. 1 т. 23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и Правилника за отпускане на еднократна финансова помощ 

на жители на Община Попово, Общинският съвет 



 

 

РЕШИ: 
 

І. Отпуска еднократна помощ на следните граждани:  

1. Магда Стефанова – 100 лв. - на основание раздел III, чл. 8, т. 1 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

2. Юлияна Димитрова – 100 лв. - на основание раздел III, чл. 8, т. 1 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

3. Иван Йорданов – 100 лв. - на основание раздел III, чл. 8, т. 1 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

4. Надка Михова – 200 лв. - на основание раздел III, чл. 8, т. 1 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

5. Ася Алексиева – 200 лв. - на основание раздел III, чл. 8, т. 1 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

6. Айджан Исмаилова – 300 лв. - на основание раздел III, чл. 8, т. 1 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

7. Анелия Петрова – 200 лв. – на основание раздел II, чл. 2, т. 3 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

8. Марияна Грозева – 100 лв. - на основание раздел III, чл. 8, т. 1 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

9. Таня Илиева – 150 лв. - на основание раздел III, чл. 8, т. 1 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

10. Марийка Стефанова – 350 лв. – на основание раздел II, чл. 2, т. 3 от Правилника 

за отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

11. Ралица Русева – 350 лв. – на основание раздел II, чл. 2, т. 3 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

 

ІІ. Отхвърля се молбите за еднократна помощ на следните граждани:  
1. Рюкшен Незирова – на основание доклада на работна група създадена със Заповед 

№З-18-93#2/03.07.2023 г. на Община Попово 

2. Емил Петров – на основание – починал 

3. Анка Русева – на основание доклада на работна група създадена със Заповед №З-18-

93#2/03.07.2023 г. на Община Попово 

 

ІІI. За доуточняване 

1. Сейхан Ахмедов –  на основание раздел III, чл. 9, т. 2 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

2. Айтен Теирова –  на основание раздел III, чл. 9, т. 2 от Правилника за отпускане 

на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

3. Есмералда Гицова - на основание раздел III, чл. 9, т. 2 от Правилника за 

отпускане на еднократна финансова помощ на жители на община Попово 

 

 

 

Преминаваме към работа по десета точка от Дневния ред:  

10. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Засега няма постъпили. Има ли някой желание нещо да попита? Да, заповядайте г-н 

Русев! 

Деан Русев – общински съветник 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми дами и господа общински съветници, 

уважаеми г-н Кмет, уважаеми представители на общинска администрация, аз преди долу-



 

 

горе два месеца отправих един въпрос за изпълнението на детските градини. Та в момента 

отново искам да попитам, как, кога се предвижда вече децата да се поместят в 

новосанираните сгради, защото темата е малко деликатна и има доста коментари и 

оплаквания от родители на децата. Припомням, че тогава поехме някакъв ангажимент, Вие. 

За сградите мога да ги зачета - на „Зарайск“ 17.11, малката сграда на „Здравец“ на 10-ти, 

основната на „Здравец“ 28.11, „Слънце“ допълнителната на 10-ти, „Слънце“ основната на 

28.11 и „Христо Ботев“ на 08.12. Произтекоха тия срокове и това ми е въпроса, кога децата 

ще могат да помещават детските градини и как върви комуникацията с тоя изпълнител, 

който в момента бави отоплението и другите дейности. Благодаря! 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на д-р Русев! Доктор … 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Още не е доктор ама … 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Извинявайте! Г-н Русев. Д-р Веселинов! Да, размених малко нещата. Извинявам се! 

Заповядайте, д-р Веселинов! 

Д-р Людмил Веселинов – Кмет на община Попово 

Така е. Имаме си проблеми с изпълнителите. Не си устояха на сроковете. Има и 

напрежение сред родителите. В сряда проведох една среща с представители на родители, 

които бяха недоволни с темповете. Имаме промяна на сроковете окончателно на поне 

засега така се твърди. 30-ти януари. Преместихме между другото от ресурсния център, 

което не беше много удачно, там настанените групи отново в „Климент Охридски“ и там е 

най-вече напрежението. Истината е, че по обществена поръчка от пет фирми спечели 

естествено фирмата, която даде най-ниски, най-ниска оферта за отоплението. Лично аз съм 

се занимавал. Нямам нищо против тези ромски фирми ама до такава степен са ме изнервили 

от София, че накрая заедно с инж. Добрев решихме и се обърнахме към наша фирма, която 

започна да върши тяхната работа. Проблем е с анулирането на договора, после с нова 

обществена поръчка. Може би щеше да мине над два-три месеца затова, че съм поел г-н 

Русев риска, наша фирма, която в момента работи и отстранява тези неща, които те не 

успяха да направят и ни лъжеха всяка седмица и ни изпращаха хора. Вече работим на риск, 

но не мога да допусна да ни мотаят и за да излезем в това състояние с изпълнителите, да 

мина тази стъпка. Сега по-нататък, дали ще обжалват, дали ще ни съдят, дали като дойде 

Сметната палата ще ме актува, ще ме накаже, това си мой проблем, тъй че изместихме 

срока особено в ливадите с 30-ти януари. Другото върви по план. Да кажем за „Зарайск“ аз 

съм най-доволен. Те свършиха ама там пък имаме голям проблем с мощността на 

електрозахранването. С нов кабел от трафопоста прекарваме. Ами имаме си проблем, ще 

изтраем, но най-важното, което говорих и с родителите тук в зала 205, най-важното е, че 

тръгнахме да правим подобряване на средата на тези учебни заведения, което е голям ход и 

много натовари общинската администрация. И с тези търгове, които водим и с 

техническите надзори, и с качеството мога да ви кажа, че сега и от резервния списък излезе 

… още не съм подписал договор, то впрочем ще го подпише директора, основен ремонт и 

на „Климент Охридски“. Засега той беше извън списъка. Отиваме и в „Климент Охридски“ 

или трябва да приключим с всички учебни заведения на територията на града се обновяват. 

Говоря и за детските градини и да си пожелаем от януари нататък да сме в нова среда. 

Вярно, че имаме и проблеми с доставката на оборудване. Една търновска фирма я 

спечели. Говорили сме, дали сме спецификации, параметри на мебели. Ами мъчат се метър 

да минат. Имаме си проблеми с изпълнението, с качеството. Лично аз съм го викал и съм го 

предупредил, че докато не приеме протокола така както е по спецификация, няма да получи 

и един лев. Едни маси с големи ръбове, неустойчиви, едни легла, които не се прибират 

шкафовете. Всеки гледа да те излъже, но това са изпълнители, те са спечелили поръчки. 

Продължаваме да работим там, където имаме надежда, че са коректни. 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря на д-р Веселинов! Има ли други въпроси? Добре, колеги … 



 

 

Илиян Илиев – общински съветник 

Въпроси не, но бих направил един коментар г-н Георгиев, ако ми позволите с 

много по-позитивен тон. Имайки предвид всичко случващо се в града в края на 

годината, искам да отправя най-добрите пожелания от педагогически и спортни 

деятели за това, което правите в училище „Любен Каравелов“ - физкултурния салон. 

Само това училище нямаше физкултурен салон. На територията на общината всички 

училища имат физкултурни салони, реновирани, направени с прилежащи към тях 

детски, спортни площадки. Тука в града, в Зараево, Ломци, Светлен или Водица, мисля 

че не греша, ако съм пропуснал нещо, някой нека да ме поправи, също ги има. Големи 

градове, дори и в София нямат физкултурни салони, така че тези неща, мисля че не 

могат да останат без да бъдат чути от хората, както на фона на всичко останало. Да не 

почвам да броя какви неща са се случили в Общината, канала, път. Предполагам, че и 

скоро като почнат одобрените от нас проекти за асфалтиране, превръщат и града в една 

наистина голяма строителна площадка, така че приемете ги тези пожелания от хора и 

деца. Да, демографският срив почва да се … 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Благодаря, г-н Станчев! 

Илиян Илиев – общински съветник 

Ами това е, като завършек на … 

Георги Георгиев – Председател на Общински съвет – Попово 

Позволете ми … Да, благодаря! Позволете ми от мое име, уважаеми колеги, 

уважаеми жители на община Попово, скъпи съграждани и аз да отправя едно пожелание в 

навечерието на светлите Коледни и Новогодишни празници. Нека да имаме здраве, мир и 

благоденствие. Коледата е време за надежда, доброта и сплотеност – време, в което се 

обръщаме към семейството и близките си към ценностите, които ни обединяват и ни дават 

сила да вървим напред. Нека тези дни изпълнят домовете ви с топлина, разбирателство и 

вяра и във вяра в по-доброто утре. 

Изминалата година беше изпълнена с предизвикателства, продължава да бъде, но и с 

възможности за развитие и промяна. Благодаря на всички вас за активността, търпението и 

усилията, които полагате за добротата на нашата община. Убеден съм, че с общи усилия 

диалог и отговорност, ще продължим да работим за по-доброто бъдеще за Попово и 

неговите жители. 

Нека новата година донесе здраве и успех във всяко начинание, повече поводи за 

усмивка и увереност в собствените ни сили. Пожелавам ви светли празници, щастлива Нова 

година и много лични и професионални успехи. Бъдете здрави! Весело изкарване на 

празниците на всички! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПОПОВО: 

 

 

 

 

 

  

 ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПОПОВО:   

 

     ………………………… 

                                                          /Георги Георгиев/ 

 

 

 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:    

   

     ………………………… 

                 /Стоян Попвеличков/ 

 

 

 

         

 

 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:    

   

     ………………………… 

                    /Николай Черкезов/ 

 

 

 

         

 

 

 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:    

   

     ………………………… 

                      /Драгомир Петров/ 

 

 

 

         

 

               ПРОТОКОЛИСТ:    
/Ст. експерт - ОбС/      

     ………………………… 

                                                /Петя Александрова/ 


